

Захвативший самолет второй пилот избежал уголовного преследования



© Keystone

Швейцария не будет возбуждать уголовное дело против второго пилота, вынудившего самолет, который следовал из Аддис-Абебы в Рим, [приземлиться](#) в аэропорту Женевы. Осмотревшие его эксперты пришли к выводу, что в момент совершения угона он находился в состоянии паранойи и не был способен нести ответственность за свои поступки, сообщает газета Le Matin.

Напомним, что 17 февраля 2014 года в аэропорту «Куантрен» совершил незапланированную посадку самолет авиакомпании Ethiopian Airlines, следовавший из Аддис-Абебы в Рим. На его борту находились 202 человека, никто из них не пострадал. Угонщиком оказался второй пилот, 30-летний уроженец Эфиопии, изменивший курс воздушного судна, когда командир корабля отлучился в туалет. Он

объяснил свои действия намерением попросить политического убежища в Швейцарии, утверждая, что на родине его жизни угрожает опасность.

По данным швейцарской прессы, угонщик содержался сначала в женевской психиатрической клинике-тюрьме [Curabilis](#), а затем был переведен в аналогичное заведение в кантоне Во. По словам его адвоката, основной вопрос теперь заключается в том, какие меры терапевтического характера назначит суд для его подзащитному, который, «несомненно, будет содержаться в закрытом учреждении». Дата процесса пока неизвестна.

Больше информации об этом случае вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/zahvativshiy-samolet-vtoroy-pilot-izbezhhal-ugolovnog-o-presledovaniya>